JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/diagrammy-tablicy/312766

Tun pabotbl: Ouarpammsbl, Tabnmubl

MpepmMeT: DKOHOMMKA

Heobxoaumo, B NnepByio o4epeb, onpenennTb aarebpanyveckmne BbipaXkKeHnsa N3gep>Kek B KpaTKOCPOYHOM
nepuoge.

FC-3T0 3aTpaTbl, KOTOpPbIE He 3aBUCAT OT 06beMa BbiNyCcka NpoayKuuun, cnefoBaTeNibHO No AaHHOW chopmyne TC =
a + b*Q - c*Q"2+ d*Q”" 3, Heobx0ANMO BblAENNTb PaKTOPbI, KOTOPLIE HE 3aBUCAT OT o6beMa BbiNycCKa.
Mo ncxogHbIM faHHbIM nony4yaem hopmyny:

TC=10000+320*Q-2*Q"~2+0,04*Q"3

N3 KOTOPOW MOXXHO BblAENNTb, 4TO He3aBucAWmMin oT obbema nponssoacTBa hakTop paBHaeTcsa 10000.
FC=10000

VC-3aTpaThbl, BeINYNHA KOTOPbIX 3aBUCUT OT o6beMa BbiNyCKa NPOAYKLUN.
VC=(10000+320*Q-2*Q"~2+0,04*Q~3)-10000

PackpbiBaeM CKOBKM 1 COKpallaeM, NosyyaeTcs

VC=320*Q-2*Q"~2+0,04*Q"3

AFC-3TO NOCTOSIHHbIE 3aTpaThbl, KOTOPbIE NMPUXOOATCA HA eJUHULY NPOoOYKLUNN

AFC=FC/Q

AVC-nepeMeHHble 3aTpaTbl, MPUXOSALLNECS MO eANHMLY NPOaYKLMN

AVC=(320*Q-2*Q"~2+0,04*Q"3)/Q

3Ta yacTb paboTbl BbIJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. Ecan Bbl XoTuTe noayunTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULE C rOTOBOV paboToui:
https.//stuservis.ru/diagrammy-tablicy/312766
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